49 (x — 3) Je f(x) 294l A5 dound 3L o813l
f(x) doud 3L ux8 ¢ 9 9b (x + 2) Jo diowd FLg
(x—3)(x+2) A
f(3) =4 f(~2)=9:J

f(x) =Qx)(x—3)(x+2)+R(x)
fxX)=Q(x)(x—3)(x+2)+ax+b

f3)=3a+b f(=2)=—-2a+b

4=3a+b..[1] 9=-2a+b..[2]

2] eo[1] ae2s o8 —1 §[1] Dslant ol
—4=-3a-b B B
9=—2a+p @="LP=7

(7 - %) 9 (¥ = D(x = 2) Je f(x) dod GU13

‘8 dnbio 30219 8 Ao 10219

g(x) Je F(x) dowd 3 slm GLI doylas Jasias!
1DF(x) =4x*—7x3+5x> + 2, g(x) =x—1
F(1) 92 g(x) J& F(x) dawd 31 : J=!
F)=4D*-713+5(1)+2=4
4 S9lur g(x) S F(x) doud 3L 13
2)F(x) =3x3+8x2-3x—-6,g(x) =x+3
F(—3) 52 g(x) J& F(x) daud 3 : J=Ji
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—6 Solue g(x) Je F(x) doud 3L 13!
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Jolgs oo Jale (x — 1) Ol o (1
Px)=x3-3x+2

P =1)3-31)+2=0

P(x) Jolge oo Jole (x — 1) 131

Maos Sldx3 P(x) Ji> (2
X x2 X -2
X x3 x? —2x | 0
—1 | —x2 —Xx 2

P(x)=(x—-1(x*+x-2)
A gl o
Px)=(x—-1Dxx+2)(x—-1)

P(x) = (x—1)?*(x+2)

8 dxiuo 219

:ng-\ﬁd‘y}sw éb O 13!
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1)x3-—x2-9x+9=0
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10 i a9

Jalge o Juls (x — 3) 0513
wxdg(x)=2x3+x2+ax—6

acotl ded
P(x) Jolgs a>l (x — 1) 131 P(1) =0
X X —
x x3 ] —9x | 0 g3)=23)P*+B)*+aB3)-6
-1 —x?2 0 9 3a+57=0
3a = —-57
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x=2,x=-3,x=3 ty 11 dipl 19
o=l 3 > OLBY! aovind Sl bl Jooasis!
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_____________________________ f(—1) = 0 Q! Jelad! o0
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_ _ 2
2 12x 2x 2 f(x) = (x+1)(4x* — 16x + 15)
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